

نرس کے کام میں خدمت خلق کا جذبہ ہونا ضروری: سواتی سنگھ

- لکھنؤ: ۱۲ مئی ۲۰۱۷ء

وزیر مملکت سواتی سنگھ نے آج یوم نرسنگ پر نرسنگ کے طلباء و طالبات کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ نرس کے کام میں خدمت خلق کا جذبہ ہونا ضروری ہے۔ خدمت اور مریض کو صحتیاب دیکھنے کی تمنا رکھنا نرسنگ ایجوکیشن کا اصل مقصد ہے۔ خدمت کے جذبہ سے کئے گئے عمل مریض کو جلد صحتیاب کر دیتے ہیں۔

محترمہ سواتی سنگھ نے کہا کہ نرسنگ مریض کی رات دن خدمت سے مربوط کام ہے۔ سنگین امراض کے مریضوں کی زندگی کبھی کبھی ڈاکٹر کے بعد نرسوں کی بہتر دیکھ بھال پر ہی منحصر ہوتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ گاؤں کے دور دراز علاقوں میں نرسنگ کاموں سے مربوط لوگوں پر میڈیکل سے متعلق کاموں کی بڑی ذمہ داری ہوتی ہے ایسے میں نرسنگ کی تربیت دینا اور لینا دونوں ہی اہم ہے۔ نرسوں میں خدمت کا جذبہ تربیت کے وقت ہی خصوصیت سے پیدا کیا جانا چاہئے۔

وزیر مملکت بارہ بنکی کے ایک پرائیوٹ نرسنگ ہوم میں اے این ایم، جی این ایم اور بی ایس سی نرسنگ کے طلباء طالبات کو خطاب کر رہی تھیں۔ انہوں نے سبھی طلباء و طالبات کو محنت سے تربیت حاصل کر کے لگن اور انسانیت کے ساتھ مریضوں کی خدمت میں لگے رہنے کے لئے مبارک باد پیش کی۔ پروگرام میں انسٹی ٹیوٹ کے مینجمنٹ سے مربوط ممبران اور کثیر تعداد میں طلباء و طالبات موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

گیہوں خرید مراکز پر اب تک ۲۰ء۵۵۵۳۷۱۶ / میٹرک ٹن گیہوں کی خریداری ہوئی

- لکھنؤ: ۱۲ / مئی ۲۰۱۷ء

ریاست میں چل رہے متعدد گیہوں خرید مراکز پر آج ۲۶ء۹۱۴۷۸ / میٹرک ٹن گیہوں خریدا گیا۔ خریداری شروع ہونے کی تاریخ سے لیکر اب تک کل ۲۰ء۵۵۵۳۷۱۶ / میٹرک ٹن گیہوں خریدا جا چکا ہے، جبکہ گزشتہ سال اسی مدت میں ۷۷ء۶۲۸۷۶ / میٹرک ٹن گیہوں خریدا گیا تھا۔ غذائی اجناس کمشنر کے ذریعہ دی گئی اطلاع کے مطابق ۸۰ / لاکھ میٹرک ٹن گیہوں خرید کے نشانے کے مقابلے اب تک تقریباً ۲۱ فیصد خریداری ہوئی ہے۔ کسانوں کو واجب الادا ۸۳ء۲۰۷۲ / کروڑ روپیہ کی صد فیصد ادائیگی کی جا چکی ہے۔ گیہوں خرید اسکیم کے تحت اب تک ۳۶۲۸۸۲ / کسان مستفید ہوئے ہیں۔ خرید مراکز پر کسانوں کو ضروری سہولیات دستیاب کرائی جا رہی ہے۔

☆☆☆☆☆

ای تصفیہ ایپ سے گھر بیٹھے شکایت درج کرا سکیں گے صارفین

- لکھنؤ: ۱۲ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر توانائی پنڈت شری کانت شرمانے کہا کہ بجلی صارفین کی شکایتوں کے تصفیہ کو آسان بنانے کے لئے جلد آن لائن بندوبست کیا جائے گا۔ اس کے لئے ای تصفیہ ایپ تیار کرائی جا رہی ہے۔ شکایات کے تصفیہ کے لئے یہ ایپ بہت معاون ثابت ہوگی۔ وزیر توانائی مسٹر شرما آج یہاں شکتی بھون میں محکمہ کے سینئر افسران کے ساتھ اس سلسلہ میں میٹنگ کی۔ انہوں نے کہا کہ صارفین کو متواتر بجلی سپلائی یقینی بنانا حکومت کی ترجیحات میں ہے۔ جو اپلیکیشن تیار کرائی جا رہی ہے وہ مستقبل میں بہت معاون ثابت ہوگی۔ اس کے توسط سے صارفین گھر بیٹھے اپنی شکایات درج کرا سکیں گے۔ ساتھ ہی شکایات کے تصفیہ کے لئے بھی میعادى نظام نافذ کیا جائے گا۔ اس کے توسط سے بجلی کے ٹوٹے تار خراب ٹرانسفارمر اور بجلی سے متعلق دیگر دقتوں کی اطلاع دی جاسکے گی۔ اب بجلی صارفین کو اپنا کاؤنٹ نمبر دینے کی شرط نہیں رہے گی۔ انہوں نے بتایا کہ فی الوقت صارفین نمبر ۱۱۹۱۲ اور ڈسکامس کے دیگر ٹول فری نمبروں کے توسط سے شکایت کر رہے ہیں۔ اس کا تصفیہ بھی کرایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بجلی پانی تمام لوگوں کی بنیادی ضرورت ہے لہذا اس کی سپلائی میں کسی بھی سطح پر لاپرواہی برداشت نہیں کی جائے گی۔

☆☆☆☆☆